

黑龙江日报



2019年12月31日 星期二 己亥年十二月初六



第23889期 今日8版 黑龙江新闻网: www.hlinews.cn

中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn



国家主席习近平将发表 二〇二〇年新年贺词

新华社北京12月30日电 国家主席习近平将于31日晚7时通过中央广播电视台和互联网,发表二〇二〇年新年贺词。中央广播电视台总台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道,中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台,中国国际广播电台,以及人民网、新华网、央视新闻客户端等中央主要新闻媒体所属网站、新媒体平台将准时播出。

习近平对京张高铁开通运营作出重要指示强调

京张高铁建成投运意义重大 冬奥筹备都要高标准高质量

新华社北京12月30日电 北京至张家口高速铁路12月30日开通运营,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他指出,1909年,京张铁路建成;2019年,京张高铁通车。从自主设计修建零的突破到世界最先进水平,从时速35公里到350公里,京张线见

证了中国铁路的发展,也见证了中国综合国力的飞跃。回望百年历史,更觉京张高铁意义重大。谨向参与规划建设的全体同志致以热烈的祝贺和新年的问候!

习近平强调,京张高铁是北京冬奥会的重要配套工程,其开通运营标志着冬奥会配套建设取得了新进展,其他各项筹备工

作也要高标准、高质量推进,确保冬奥会如期顺利举办。

京张高铁是国家《中长期铁路网规划》中“八纵八横”京兰通道的重要组成部分,也是北京冬奥会重要配套基础设施工程,于2015年12月开工建设。京张高

铁由我国自主设计建造,是世界上最先进时速350公里的智能高速铁路。开通后,北京至张家口太子城的冬奥会主赛场可在1小时内通达;与连接开通的张家口至呼和浩特、张家口至大同高铁相衔接,北京至呼和浩特可在2小时20分钟左右通达,北京至大同可在1小时40分钟左右通达。

《黑龙江省基本医疗保险、工伤 保险和生育保险药品目录》发布

■2020年1月1日起,国家增加227种常规准入品种全部纳入
■肿瘤免疫治疗药、能治愈丙肝的口服药等首次进入目录

□本报记者 姜斌

近日,省医疗保障局发布2019版《黑龙江省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》(以下简称《药品目录》),并确定全省新版目录从2020年1月1日开始正式实施。记者了解到,此次调整,将国家增加的227种常规准入品种全部纳入2019版《药品目录》,还将国家谈判成功的70种药品全部纳入乙类管理,PD-1类肿瘤免疫治疗药、能治愈丙肝的口服药等首次进入目录。《药品目录》里相关药品品种可在黑龙江省医疗保障局官网(<http://yb.hlj.gov.cn>)查询。

增加的227种常规准入品种全部纳入新版目录 涉及癌症、慢性病用药、儿童用药等药品

据介绍,2019版《药品目录》调整是省医疗保障局组建后全省首次全面调整《药品目录》,是认真履行医疗保障工作职责的重要体现。此次调整,坚持以维护参保人员健康为根本出发点,坚持保基本的功能定位,在确保基金可承受的前提下,发挥医疗保障部门统筹管理城乡医保的政策优势、体制优势。从整体上提升医保药品目录的保障能力和水平,提高有限医保

资金的使用效益,更好地满足广大参保人的基本用药需求。此次调整,将国家增加的227种常规准入品种全部纳入2019版《药品目录》,主要是国家基本药物、癌症及罕见病等重大疾病治疗用药、慢性病用药、儿童用药等药品;将国家谈判成功的70种药品全部纳入2019版《药品目录》乙类管理,主要涉及癌症、罕见病、肝炎等治疗领域。

甲类药品数量增加提升保障水平 新目录首次纳入国家、省级标准准中药饮片1197个

与现行的《药品目录》相比,2019版

《药品目录》从常规准入的品种看,中西药基本平衡,调整前后药品数量变化不大,但调出、调入的品种数量较多,药品结构发生了较大变化。2017版《药品目录》共2781个药品,包括西药1418个、中成药1363个(含民族药88个);中药饮片采用排除法规定了基金不予支付费用的及单味使用不予支付费用的饮片。2019版《药品目录》共2713个药品,包括常规准入西药1279个、中成药1316个(含民族药93个)及谈判药品118个;2019版《药品目录》中收载西药甲类药品398个,中成药甲类药品242个,甲类药品数量适当增加,保障水平进一步提升。(下转第三版)

益海嘉里项目冬季建设不停工

□文/摄 本报记者 姚建平

干冷的北风吹得脸颊刺痛,寒气逼人,富裕县益海嘉里现代农业产业园项目建设现场却依然一派热火朝天的建设场景。在益海嘉里能源公司热电联产项目的建设工地,180多名安装工人冒严寒、抢时间,正在搭起的暖棚里进行地下基础设施混凝土浇注,抓紧进行厂房钢构、循环管道的焊接安装,为明年8月电厂实现提前投产做好准备。

热电联产项目经理李同欢向记者介绍,为了实现明年正式投产的目标,他们动力先行、倒排工期,目前虽然已经进入冬季,但参建方中国电建集团山东电建公司技术人员和建设工人还没有停工,进行地下基础设施混凝土浇注、给排水管道铺装焊接,全体建设者抢抓工期,紧张

施工,预计整个工程将持续到12月下旬。益海嘉里现代农业产业园项目地处富裕县经济开发区塔哈综合产业园区,是由益海嘉里集团投资兴建的农产品综合加工企业集群,项目吸纳全球领先技术,是一个集粮油食品工业、生物科技、能源供应于一体的综合性现代农业产业园,主要从事玉米、大豆、小麦的深加工,后期还规划有甜菜、马铃薯的加工和深加工项目。

经过富裕县5年多的努力,益海嘉里项目由原来计划投资1亿元最后增加到110亿元,加工品类由原来单一的水稻玉米又增加了大豆、小麦、马铃薯、甜菜等综合加工。落地一户企业,拉动多个产业,未来将带动富裕全域旅游实现跨越式发展。(下转第三版)

工人冒着严寒作业。



贯彻落实省委十二届六次全会精神 百大项目连着看

宣讲中凝聚共识 交流中升华思想

学习贯彻党的十九届四中全会精神省委宣讲团宣讲活动综述

□本报记者 孙佳薇

寒冬时节的龙江大地,一股股思想的暖流正在城乡间热流涌动。无论是在机关会场、工厂车间,还是在校园课堂、社区广场、乡村农家,一场场关于党的十九届四中全会精神的解读,正搅热每名党员、广大群众的心田。

在紧密的部署中省领导带头学、带头讲

党的十九届四中全会是一次开创性、里程碑式的重要会议,主题重大、事关根本。做好党的十九届四中全会精神的宣讲工作,省委对此高度重视。

省委书记、省人大常委会主任张庆伟多次强调,学习宣传贯彻党的十九届

四中全会精神,是全省当前和今后一个时期的重要政治任务,要在学懂弄通做实上下功夫,引导干部群众把思想和行动统一到党的十九届四中全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的十九屆四中全会确定的目标任务上来。

在党的十九届四中全会闭幕后,省委紧锣密鼓接续召开的省委常委会会议、省委十二届六次全会、省委理论学习中心组学习会等,都把学习贯彻党的十

九届四中全会精神作为重中之重,充分体现了省委学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

在扶贫联系点海伦市,张庆伟宣讲党的十九届四中全会精神。他强调,全省部署了国家制度和治理体系建设的

总体要求、总体目标和重点任务,为坚定制度自信、实现伟大梦想提供了根本遵循。县乡村和街道社区在国家治理体系中处于重要位置,要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重

大政治任务,在学懂弄通做实上下功夫,推进主题教育向纵深发展,全面加强基层社会治理,扎实做好基层党建工

作,推动党的十九届四中全会精神在基

层落地生根。

在省委党校(省行政学院)的大课堂,省委宣讲团团长,省委常委、宣传部部长贾玉梅作首场报告,对全会精神进行了系统解读。

省委常委其他同志,也分别到各自指导第二批主题教育联系点的基层党组织宣讲了党的十九届四中全会精神。

省领导以上率下,带头学、带头讲,结合“不忘初心、牢记使命”教育活动,把讲堂搬到基层干部群众身边,有力地促进了宣讲活动深入开展。

(下转第四版)

省市场监管局出台20项 措施支持自贸试验区建设

本报讯(纪祥勇 记者王玮)日前,省市场监管局出台了《关于支持中国(黑龙江)自由贸易试验区高质量发展的实施意见》。《意见》借鉴上海、广东等地自贸试验区改革先行先试经验,充分发挥市场监管职能作用,支持中国(黑龙江)自由贸易试验区市场监管体制机制创新,进一步深化市场监管领域“放管服”改革,推动自贸试验区高质量发展。

《实施意见》围绕“深化简政放权,确保该‘放’的‘放’到位;强化事中事后监管,确保该‘管’的‘管’得住;优化市场监管领域服务举措,确保该‘服’的‘服’得好”等三个方面,提出20项支持措施,即:允许企业在名称中使用带有自贸区地域特点的标志性字样;实施“证照分离”改革全

讨论《政府工作报告(讨论稿)》等文件

王文涛主持召开省政府常务会议